

**Kategorija:** Vibratori

Realistični penis vibrator 19cm

Šifra proizvoda: NMC0000529

Cena: 4790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli na mesto gde se strast susreće sa zadovoljstvom! U našoj online prodavnici, fokusiramo se na dve stvari: pružanje vrhunskih proizvoda za odrasle i obezbeđivanje potpunog zadovoljstva naših kupaca. U tom duhu, predstavljamo vam **Realistični penis vibrator 19cm**, koji je savršeni dodatak vašoj kolekciji intimnih igračaka.

Ovaj izvanredan **vibrator** je stvoren da vam pruži autentično iskustvo koje će vas ispuniti radošću i zadovoljstvom. Sa dužinom od 19 cm i prečnikom od 3,5 cm, savršeno je osmišljen da zadovolji vaše želje. Bez obzira na to da li ste iskusni ili ste tek na početku istraživanja, ovaj proizvod će vas sigurno oduševiti. Njegova prilagodljivost i lakoća korišćenja čine ga izuzetno jednostavnim za upravljanje. Zahvaljujući intuitivno smeštenom dugmetu, možete jednostavno kontrolisati intenzitet vibracija i prilagoditi iskustvo svojim željama.

Materijal od kojeg je napravljen **Realistični penis vibrator** je potpuno siguran za upotrebu, jer ne sadrži ftalate, što osigurava da možete uživati bez brige o zdravlju. Osim toga, njegova vodootpornost omogućava vam da istražujete nova iskustva bilo u kadi ili tušu, čime se otvaraju nova vrata zadovoljstva i avanture.

Jedna od ključnih prednosti ovog **vibratora** je njegova sposobnost da vam pruži osećaj koji ćete voleti iznova i iznova. Svaki put kada ga koristite, pružaće vam neverovatno iskustvo koje je teško nadmašiti. Osim toga, naš fokus na diskretnu dostavu znači da možete naručiti sa potpunim poverenjem, znajući da će vaša porudžbina stići u privatnom pakovanju. Nema više uzbuđenja zbog mogućnosti da vas neko vidi ili zaintrigira pakovanje - vaš paket će stići tiho, bez stresa i briga.

Zašto ne biste sebi priuštili trenutke uživanja i strasti? **Realistični penis vibrator 19cm** može biti ključ za otključavanje novih nivoa zadovoljstva u vašem životu. Iskoristite priliku da dodate ovaj

izvanredan proizvod u svoju kolekciju igračaka za odrasle i prepustite se istraživanju svojih želja.

Naša online prodavnica nudi širok asortiman proizvoda za odrasle, svi na jednom mestu, što olakšava pronalaženje onoga što vam je potrebno za začinjavanje vaših intimnih trenutaka. Bez obzira na to da li tražite nešto posebno za sebe ili želite obradovati partnera, ovde imamo sve što vam može zatrebati. Naš cilj je da vam omogućimo najbolje iskustvo kupovine, sa najširim mogućim izborom i posvećenošću vašem zadovoljstvu.

Ne čekajte više! Uđite u svet neograničenog zadovoljstva, u kojem je samo nebo granica. Dodajte **Realistični penis vibrator 19cm** u svoju korpu i pružite sebi priliku za nezaboravne trenutke ispunjene radošću. Kupujte bez straha, jer smo ovde da vam pružimo vrhunski kvalitet i maksimalno zadovoljstvo uz diskretnu isporuku. Upustite se u avanturu koja će promeniti vašu percepciju uživanja, jer zaslužujete samo najbolje!

Deklaracija

Model:	Realistični penis vibrator 19cm NMC0000529
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4892503044072
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0000529-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0000529-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR